



**Pomáz Város Önkormányzata
Szociális és Egészségügyi Bizottság**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2019. január 22-én** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott **üléséről**.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

A bizottság az alábbi napirendet 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta.

Napirend

- 1. A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2019. évi munkatervének megtárgyalása**
Előadó: Vicsi László Polgármester
- 2. Tájékoztató az Élelmiszerbankkal kötött szerződés teljesítéséről (szóbeli tájékoztató)**
Előadó: Halászné Gambár Mária SZEB Elnök
- 3. Tájékoztató a POVEK munkájáról (szóbeli tájékoztató)**
Előadó: Halászné Gambár Mária SZEB Elnök
- 4. Aktuális lakossági ügyek. Zárt ülés!**
- 5. Egyebek. Zárt ülés!**

1. napirend: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2019. évi munkatervének megtárgyalása

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A napirenddel kapcsolatosan kérdezem a képviselő társakat, hogy van-e valakinek kiegészítése?

Hardi Péter bizottsági tag: A bizottsági ülések délelőtti időpontja nekem jobb volna, ha inkább délután lenne bármelyik nap, de hogyha a bizottság többségének továbbra is a délelőtt a jobb, akkor ehhez tudok alkalmazkodni. Ez lenne az egyik észrevételem, a másik a december hónapban a - Javaslatként Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének „2019”. évi helyett 2020. évi munkatervéhez-, kérném kijavítani az elírást. Továbbá két érdemi javaslatom van, az egyik, hogy szerintem továbbra is tudatosítani kellene a Pomáziakban két lehetőséget, mert szerintem az egyikkel egyáltalán nem élnek. Az egyik a házi segítségnyújtás rendszere. Ezt csak egy-két tucatnyian veszik igénybe, szerintem ennél többen vennék igénybe, hogyha tudnának erről a lehetőségről. A másik javaslatom, aminek már egyszer nekifutottunk, az pedig a jelzőrendszer bevezetése időskorúaknak. Ez anno végső soron érdektelenség miatt maradt el. Véleményem szerint ezt megint meg kellene próbálni. Meggyőződésem, hogy szükség volna rá.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Köszönöm a kiegészítéseket. Érdemes figyelembe venni, hogy ebben az esztendőben két választás is lesz. Februárban a költségvetés megalkotása a legfontosabb. A hivatal dolgozói meglehetősen terheltek lesznek ebben az évben, bár igazából ez nem jelent problémát, valamelyik hónapba be lehet majd tenni. Én azért szeretném elmondani, hogy 18.000 –es a város létszáma, de a házi segítségnyújtás alapszolgáltatásnak tekintendő. Amennyiben bárkinek bármilyen problémája van, és a családsegítőhöz megy, hogy valahogy oldják meg a problémáját, vagy a népjóléti irodához fordul ilyen-olyan problémával, akkor, mint alapszolgáltatást, a hivatal azonnal elmondja. Alapszolgáltatásokat nem tudom, hogy érdemes –e meghirdetni, hiszen ha valakinek valamilyen problémája van, akkor az rögtön jön. A jelzőrendszer ott akadt el, hogy egy óra típusú jelzésnél, tudja jelezni az idős ember, hogy bajban van, ez idáig rendben van, de ott áll meg a dolog, és egy tapodtat nem megy tovább, amikor lakáskulcsot kell adni. Ekkor már nem kéri a szolgáltatást. Természetesen lehet erről beszélni, de azt gondolom, hogy beszélhetünk róla, ha van időnk rá, de nem tudom, hogy hogyan fogunk ebben továbblépni.

Nagy Attiláné közigi. és népjóléti iroda csoportvezető: Javasolni szeretném, hogy a május hónapban kerüljön ez bele, mert úgyis május hónapban lesz a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolója a szociális intézmények tevékenységéről, a város szociális, egészségügyi ellátottságáról. Én ebben az ügyben külön megkeresem Dr. Király Esztert az SZSZK vezetőjét, hogy egy pár szót mondjon arról, hogy hol tart ez a jelzőrendszer. Ebbe a beszámolóba bele tudja akkor ezt is rakni, hogy mi történt ebben az ügyben, és hogy hogyan hirdetik meg ezt az otthoni ellátást. Természetesen, hogyha a május hónap elfogadható a képviselő úrnak, mert a február hónap a költségvetés miatt nem a legjobb nekünk.

Hardi Péter bizottsági tag: Igen jó, nekem bármi jó, ami előbbre viszi ezt az ügyet. Amit említett elnök asszony, hogy bizalmatlanság van az emberekben, amikor kulcsot kérnek tőlük, akkor ez érthető, de hogy ezt hogyan lehet áthidalni, azt nem tudom. De azt tudom, hogy valahol viszont működik ez a rendszer, az ország bizonyos számú településén, pedig ott is vélhetően kulcsot kell kapniuk. Nem tudom, hogy ott ez hogyan működik. Ez nyilván egy szakmai kérdés, amihez nyilván a szakemberek értenek.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Talán a veszélyeztetettségi fok az, ami mérvadó.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Szerintem ez a kisebb településeken működik inkább, ahol mindenki ismer mindenkit. Ezt saját tapasztalatból mondom.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Még szeretném azt elmondani arra vonatkozóan, hogy a bizottsági ülés mikor kezdődik. Amennyiben megfelelő, akkor délelőtt, de aki dolgozni jár, annak nem biztos, hogy jó a délután három óra. Délután három órakor pedig a másik két bizottságnak van ülése. Velük is szinkronban kell lennünk, ezért találtuk ki ezt az időpontot. De ha valakinek valami halaszthatatlan ügye van, akkor tudunk módosítani, volt már rá példa.

A napirendhez egyéb hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, felkérem a bizottságot, hogy aki a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2019. évi munkatervében foglaltakkal egyetért, az szavazzon igennel.

1/2019.(I.22.) számú SZEB. határozat :

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 4 igen (egyhangú) szavazattal úgy határozott, hogy a kiegészítésekkel együtt jóváhagyja Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2019. évi munkatervét.

Felelős: Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

2. napirend: Tájékoztató az Élelmiszerbankkal kötött szerződés teljesítéséről (szóbeli tájékoztató)

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A szerződés 2011 óta folyamatos megújítással működik. Létszám tekintetében 750 személy, ill. kb. 250-260 család élelmiszerral történő ellátását jelenti. A létszám állandó, a személyi összetétel a szükséglethez alkalmazkodva, változik.

Az élelmiszert a METRO áruházból szállítjuk, heti két alkalommal kedden és szerdán, este 19.30 után. A szállításhoz az SZSZK gépkocsija ill. sofőrje áll rendelkezésre. A kapott élelmiszert vele rakodom át a gépkocsiba, ill. az ő segítségével kerül a kiosztás helyére kb.20.00-20.15 között.

A szállítás előkészítésében 1 adminisztrációt segítő vesz részt, önkormányzati díjazással. Ő telefonál az áruházba és ő hívja, aktuálisan, az aznapra sorra kerülő élelmiszert átvevő személyeket, akik 20.00 órára jönnek az átvétel helyére, és az átvétel után aláírta a listát. A további adminisztrációs munkát, elszámolást én végzem. Havonta egyszer fénykép készül, az átvevők írásbeli beleegyezésével, az átvételről.

Az átvett – kiosztandó élelmiszer mennyisége és típus szerinti összetétele alkalmanként változó, az előre nem kiszámítható.

Az átvétel helyszíne és menete: az SZSZK központi épületében az étterem belépőjében veszik át a többféle élelmiszerből álló adományt, aláírás után. Az étterembe külső személy nem lép be, a higiéniai előírásoknak megfelelően.

Az élelmiszer szétosztásában képviselőtársam, Koncz Szilvia, rendszeresen segít, ő a szerdai napokat vállalta. A keddi osztás, valamint az élelmiszer heti 2 alkalommal történő átvétele és szállítása az én feladatom. A feladatot mindkét képviselő térítésmentesen ingyen végzi.

A 2018-as esztendőben, a korábbiakhoz hasonlóan, több mint 10 tonna (10000.-kg) élelmiszer mentése, ill. szétosztása történt meg ezzel a módszerrel.

Évente egy alkalommal az Élelmiszerbank tájékoztató rendezvényén képviselem városunk Önkormányzatát.

A 2019-es évben a szerződés megújítása, nagy valószínűséggel, a korábbi gyakorlatnak megfelelően megtörténik majd.

Hardi Péter bizottsági tag: A kiosztás után, hogyha megmarad élelmiszer, akkor azt vissza kell vinni, vagy meg kell semmisíteni? Mi az előírás? Elvileg maradhat meg élelmiszer, mert nem tudjátok előre, hogy mennyi lesz, és nem jönnek érte annyian?

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Nem szokott megmaradni élelmiszer. Ha több élelmiszert kapunk, akkor több embert hívunk be. 5 kg-nál többet nem kaphat egy személy. 20 kg-nál nem kaphat többet egy 4 tagú család. Amikor látom, hogy pld. 400 kg élelmiszert kaptunk, akkor ezt látom már 19.30-kor, ekkor azonnal telefonálok a kollégának és Ő azonnal hív nagycsaládosokat, olyanokat, akik közel laknak. Amikor meglátom a mennyiséget, akkor abban a pillanatban már lépünk. Hogyha valaki nem tud eljönni, mert fontos dolga van, volt már olyan hogy 20.45-ig vártunk valakire és nem jött. Akkor azt betesszük a hűtőszekrénybe az ő nevére és megmondjuk, hogy másnap jöjjön érte, ha nem tud jönni, akkor elvisszük, vagy neki, vagy másnak. Olyan nincs, hogy megmarad élelmiszer. Csak akkor marad, hogyha kiszakad a csomagolás, vagy romlott, de ha romlott, akkor azt el sem hozom. Sajnos ilyen volt már, akkor selejtezési jegyzőkönyvet kell írni. Ennek is meg van a formája. Olyan nincs, hogy megmarad élelmiszer és azt kidobjuk. Ilyen még sohasem volt a lassan 9 év alatt.

Hardi Péter bizottsági tag: A beszámolóból kiderült, hogy a szállítás előkészítésében 1 adminisztrációs segítő vesz részt önkormányzati díjazással. Ő a szállítás melyik szakaszában vesz részt?

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Ez a szakasz azt jelenti, hogy minden alkalommal fel kell hívni a METRO Áruházat, meg kell kérdezni, hogy van-e elszállítható élelmiszer, amit majd

összeraknak. Sajnos hiába van egy 10 kg-os krumpli, vagy 5 kg-os túró egy csomagban, vagy piros arany. Csomagot nem bonthatunk meg. Ilyenkor mindig megnézzük, hogy hol van a legnagyobb család, és természetesen nekik adjuk oda, és nem egy egyedülállónak.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Visszatérve az 1 fő adminisztrációs segítőre. Ez az ember tartja a kapcsolatot a METRO-val, hogy van-e élelmiszer. Amennyiben van, akkor be van osztva és ő kezeli, hogy milyen rotációba kerülnek sorra az emberek. Ő adminisztrálja az egész folyamatot. Amikor a Maja telefonál, hogy nagyobb mennyiségre kell számítani, akkor Ő még behív embereket. Minden évben szerződést köt vele az önkormányzat. Az Élelmiszerbankkal is éves szerződésben vagyunk.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: További hozzászólás, kérdés a napirendhez nem érkezett. Felkérem a bizottságot, hogy aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, az szavazzon igennel.

2/2019.(I.22.) számú SZEB. határozat :

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta az Élelmiszerbankkal kötött szerződés teljesítéséről szóló szóbeli tájékoztatót.

Felelős: Vicsi László polgármester

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

3. napirend: Tájékoztató a POVEK munkájáról (szóbeli tájékoztató)

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az ötlet megfogalmazása után 2011. március 30-án kezdtük el a tevékenységet. A 2018-es esztendő programjairól:

Szenior táncot indítottunk 2016-ban csekély résztvevővel. Mára immár több mint 100 érdeklődő, ill. táncos jár a foglalkozásokra.

Az Alzheimer-kór preventív eljárásához tartozó fizikai mozgás, ill. mentális munka segíti a 60+ tagság életérzését, javítja a mozgás koordinációt, hangulati és közösségi összetartozást.

2018-tól heti két alkalommal, kedd és csütörtök, 10-11.30-ig tart a foglalkozás. Köszönet Novák Marcsinak kitartó és türelmes munkájáért.

Nyár végén indult az egyensúlytorna, alkalmanként 15-18 résztvevővel.

Decemberben kezdtük a Német csevegés csoportot Dr. Sztrányai Rosemarie vezetésével, kéthetenként tervezzük a továbbiakat.

Havi egy alkalommal a Zsigmond Király Egyetem tanárai tartanak előadást, különböző témakörökben. A téma kiválasztásánál nemcsak az egyetemi előadók, hanem a hallgatók ötleteit is érvényre juttatjuk. Olyan előadásokra várunk minden 50+ pomázit, ami közérdeklődésre tarthat számot és megfelelő tudományos tartalommal bír.

Egynapos kirándulásokat szervezünk, a környék nevezetes helyein, ill. az ország más tájain is. Ilyen volt pl. a sarvasi arborétumban tett látogatás, amit 1 óras hajóúttal tettünk még színesebbé.

Budapesti sétáink egyik érdekes állomása a Gellérthegy volt. Gyönyörű fővárosunk szépségeit keressük fel tematikus rendben és sokszor elcsodálkozunk a szakmai vezetés által elmondott tényeken.

Külföldi, többnapos útjaink során megcsodáltuk és örömmel vettünk részt a Velencei Karneválon, másnap Fiumében a farsangi forgatagba kapcsolódva engedték el hétköznapi gondjainkat.

A Városnapon második alkalommal rendeztük meg nagy sikerrel Pomáz legerősebb embere versenyt. Az ünnepi alkalommal táncoltunk a színpadon a nézők és a saját örömünkre.

Egyesületté válásunkat még az előző évben (2017.) elkezdtük, 2018. decemberben kérték hiánypótlást, ezt a testületi határozatot időben megküldtük, remélem a bíróság hamarosan pozitív döntést hoz.

Programjainkat továbbra is folytatjuk, ill. kiegészítjük igény szerint. Az egyesületi forma elnyerés után a lehelőségeknek megfelelően, pályázati forrásokat is keresünk majd.

Hardi Péter bizottsági tag: Megjegyzésem arra vonatkozóan, hogy 2017. óta próbál egyesületté válni a POVEK, ennek különböző akadályai vannak. A Közösen a Városunkért Egyesület 2017. májusban indította el az Egyesületté nyilvánítását, 2-3 hónap alatt rendben megkaptuk a bejegyzést. Nem értem, hogy ennek mi az akadály.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Mi sem tudjuk.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Sokkal könnyebb egy újat bejegyeztetni, mint egy meglévőt átalakítani.

Hardi Péter bizottsági tag: Ha jól értem ez egy be nem jegyzett társaság volt idáig, aki most egyesületté akar válni. A Bíróság nem tudja, hogy előtte a társaság összejárt-e fixen.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Én ezt nem tudhatom. Én annyit tudok, hogy egy hiánypótlást kértek, ezt elküldtük, és várjuk a bejegyzést.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: 2018 decemberében lett elküldve a hiánypótlás. Mást az ügyben nem jeleztek. Akkor kb. 60 nap a bejegyzés. Szerintem február végére várható.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: További hozzászólás, kérdés a napirendhez nem érkezett. Felkérem a bizottságot, hogy aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, az szavazzon igennel.

3/2019.(I.22.) számú SZEB. határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta a POVEK munkájáról szóló szóbeli tájékoztatót.

Felelős: Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

4. napirend: Aktuális lakossági ügyek. Zárt ülés (külön jegyzőkönyvben rögzítve)

5. napirend: Egyebek. Zárt ülés (külön jegyzőkönyvben rögzítve)

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az egyebek napirendhez hozzászólás nem érkezett, ezért mindenkinek megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

Kmft.

Koncz Szilvia sk.
bizottsági tag

Halászné Gambár Mária sk.
bizottság elnöke

Jegyzőkönyvet készítette:
Pomáz, 2019. január 29.

Kollárné Derecskei Éva
népjóléti főea.

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. Telefon: (26) 814-300 Fax: (26) 325-640 E-mail: pomaz@pomaz.hu honlap: www.pomaz.hu
Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 13-17-ig, Szerdán 8-12-ig és 13-16-ig, Pénteken 8-12-ig. Az ügyintézés helye: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
Elektronikus ügyintézéshez, rövidnév: POMAZONK, KRID azonosító: 658159708

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2019. január 22. napi ülésén

Időpont: 2019. január 22. 09⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácssterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Takács László – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné - csoportvezető

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

Jelen vannak még:

_____	_____
_____	_____
_____	_____
_____	_____
